

## PROCES VERBAL

Mbajtur sot me datë: 03.11.2021, ora 10:00 në Njësinë Administrative Xibër, për hartimin e projekt- buxhetit 2022 dhe Paketës Fiskale 2022.

### Hop dëgjuesën publike Kujetarit i Bashkisë

Falenderon pjesëmarësit & tregon arsyeën pse ka anuluar, për hartimin e projekt- buxhetit & paketës fiskale 2022.

Duan mendimi tuaj për çfarë të cilat janë më emergjente

- Do të bëjmë Urrën (atje) ku janë vendosur kambët e Urrës)

Do të kërkojmë Min. Bujqësisë, financim për projektet që kemi për Kamodet Varditëse.

- Për Kamodin e Xibër-Hames. (është i pari në këtësë për financim)

- Grijshatit kanali i shkallës, (E propozuar zgjidhja me tuba).

Po bëjmë projektin për rrugën Guri Boudhë - Shkallë kanali duhet të jetë funksional për vraditjen.

Jemi në përfundim të projektit të Urrës jelle sit.

Në fazën jemi për fitues nga FSHZH me vlerë 150'000 € për G. Boudhë

Kemi detyrën për mirëmbajtjen e rrugës.

Pjesa e Qafë - Kodraut, ka Kom ndërhypje

Problemi mbetet i. Shëndetësore, & b. problem distrikt.

- Kujetari i fshatit G-Boudhë është i pakënaqur në lidhje me shërbimin që ofrohet atje.

Shpreh probleme për Urrat Shkullore (Urra në Gura)

po shkatenohet (përbëhet nga material i vecantë)

Gjithashtu qubet Urra e Kullmase (lagje tetralet).

3) Urra të tjera po shkatenohen (nga erozioni)

Kujetari: Do bëhem kërkess në Ministrinë e Kulturës

për restaurim, kërkon tabela informuese (për muqet e fshatave)

Çfhtë ndërhypje në Shtëpinë e Pjetër Budit. (gabimisht)

- Shtëpia Muze (Muzeumi) nuk duhet bërë atje.

Është për të gjithë bashkicën Klos. Do përkë më shumë

historia e gjithë Bashkisë. Në të do vendosim veshjet

& histori kulturë & kulturën e të gjithëve

Kujetari: Vështrësitë e Xibër janë më të mëdha prandaj

Kemi ndërhypje në fillim atje

Kërkesat janë mëse njëzore & normale.

Transfera e ardhur e thuajse e njëjter me atë të vitit 2021, shprehim të manir financiar nga Ministritë e Linjës Kamali: Ketes është kanali më i shtatë në Bashki & do të kemi në konsideratë (fal me Osali Mucën) (Kryetari: F. Kete)

- Sali Mucë: Ka pakënaqësi për rrugët. Kamalin Vadiës (Rruga të Dishajit Problem është Vicia e Kanalit Vadiës)

- Problem është Shkollë në Mucë (fals për shkollën). (5-6 tuba, nuk funksionon tualeti).

Shkollë Dishajit ka përfunduar, është mbuluar. Në Xibëi-Hamë ka problem muri i ambulancës. Sabri Neli shpreh keqësinë për tub 300m l (Ø200-300) Kryetari thotë nga nuk i jep financimi do sjellin tubën. Rrugët janë prob. (sidomos rruga kryesore). Kryetari flet në lidhje me shprehjet që do të jepem për tërmetin e vitit 2018 (nga takimi i Ministrisë)

Flet Dull Mucë:

- Duhet kontrata e energjisë është Xibëi-Hamë. Problem janë klasat kolektive nëpër fshatra. Problem kryesor është Kanali Vadiës G. Bardhë-shkollë, është problem konflikt. Në përgjithësi Vadiës ka qenë e mirë. Duhet manë e tub. Problem është shkollë (Kryetari: Nuk financohet nga Ministria duke qenë se ka klasë kolektive. (Prob) Dull Mucë falenderon Kryetari e Bashkisë & administratën për zgjidhjen e problemeve të herëpas herë. Problem është Azhurnimi i Tolcave në Xibëi. (Kryetari - i zgjidhur) Gani Kuci → Për mëtejshin e fancezave të laces për shërbime (BABA me te + bandedra) - Prob. rruga të Laskajit. Pëtrit Laci - Te shkollë & te Ambulanca ka nevojë për natëhyjë. Drujtë e shkollës transportohen me katshë. Kushi Haka: falenderon për periudhën e Vadiës për kamalin e X-Hamës Duhet 500 blloqe, 20 kv çimento, 2 makinë shavor, 100 mtubë Ø400. Ka nevojë për vend për treg. (të caktohet vend për pazar) Anant Mema - K. fshatit. Xibëi Muriës - Problem kryesor është rruga (nga Lumi nën Siper) Rruga të Xhamisë ka nevojë për shtim. kërkohet për njëgjilësin përgjithësisht fshatrat (janë bërë projekte, pritet financim)

Përgjegjëse e Financës

Koordinatorë për Konsultimin Publik

Silvana Bala

*Silvana Bala*

Matilda Lleshaj

*Matilda Lleshaj*